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教 育 民 生 建 設 観 光 委 員 会 会 議 録 

 

１．日  時  平成２５年１月１７日（木曜日） 

        午後１時５０分～午後１時５７分  

２．場  所  委 員 会 室 

３．出席委員  岩 本 明 央 委 員 長    俵     薫 副委員長 

        徳 並 伍 朗 委  員    荒 山 光 広 委  員 

        下 井 克 己 委  員    萬 代 泰 生 委  員 

岡 山   隆 委  員    秋 枝 秀 稔 委  員 

猶 野 智 和 委  員    秋 山 哲 朗 議  長 

４．欠席委員  な し 

 

５．出席した事務局職員 

  石 田 淳 司 議会事務局長 岩 﨑 敏 行 議会事務局補佐 

 

６．説明のため出席した者の職氏名 

村 田 弘 司 市    長 林   繁 美 副  市  長 

福 田 和 司 市民福祉部長 白 井 栄 次 市民福祉部高齢福祉課長 
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    午後１時５０分開会 

○委員長（岩本明央君） 只今より教育民生建設観光委員会を開会いたします。先程の

本会議におきまして本委員会に付託されました議案１件につきまして、審査いたしま

すので、ご協力をよろしくお願いいたします。 

それでは、議案第２号平成２４年度美祢市介護保険事業特別会計補正予算（第３

号）を議題といたします。執行部より説明を求めます。はい、白井高齢福祉課長。 

○市民福祉部高齢福祉課長（白井栄次君） それでは議案第２号平成２４年度美祢市介

護保険事業特別会計補正予算（第３号）につきまして、ご説明を申し上げます。 

おそれいりますが、補正予算書の２－１ページをお開き願いたいと思います。 

 今回の補正は、新たな認定ソフト導入のためのシステム改修に伴い、既定の予算の

歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ３２０万８，０００円を追加し、歳入歳出予

算の総額を歳入歳出それぞれ３１億３，１９２万９，０００円とするものでございま

す。 

まず歳出についてからご説明をいたしたいと思いますので、２－１０、１１ページ

をお開き願いたいと思います。 

  第１款総務費・第１項総務管理費・第１目一般管理費におきまして、委託料３２０

万８，０００円を増額いたしてございます。右側の説明欄におきまして、電算システ

ム改修委託料とございます。これにつきましては、先程の予算委員会でもご説明をさ

せていただきましたが、介護保険総合データベースの無償配布に伴い、平成２５年４

月からの運用開始に対応できるようシステム改修を行うためのものでございます。 

続きまして、歳入でございますけれども、２－８、９ページをお開き願いたいとお

思います。 

 第８款繰入金・第１項一般会計繰入金・第４目その他一般会計繰入金におきまし

て、事務費繰入金３２０万８，０００円を増額補正いたしてございます。 

これにつきましては、歳出でご説明をいたしております電算システム改修委託料に

対する一般会計からの事務費繰入金でございます。説明につきましては以上でござい

ます。 

○委員長（岩本明央君） 説明が終わりました。本案に対する質疑はございませんか。

はい、岡山委員。 

○委員（岡山 隆君） それでは、簡単な質問をまずしていきたいと思います。今回こ

の介護保険事業における電算システム改修委託料３２０万８，０００円予算ついてお
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ります。この件に関しまして、どこの業者でこれを電算システムを対応してるか、ま

た改修に伴って費やす日にち、時間、人数、どの程度なのか、その点をお尋ねした

い。 

それと今回の３２０万、こういった国の介護事業に伴うソフトの組み替え等に当た

って、他市との電算システム改修委託料というのは、比較して適正なのかどうかこの

二点についてお尋ねしたいと思います。 

○委員長（岩本明央君） はい、白井高齢福祉課長。 

○市民福祉部高齢福祉課長（白井栄次君） 岡山委員の質問にお答えいたしたいと思い

ます。まず最初のご質問が今回のシステム改修に係る会社名とスケジュールというこ

とでございますけれども、今回改修に対応いたしますシステムにつきまして、ＮＥＣ

社のものでございます。 

それから今後の作業日程ですけれども、先程申しましたとおり平成２５年４月から

ということでございますので、平成２５年３月までの作業の終了が求められてくるわ

けでございますけれど、国が基本的に示しておりますスケジュールにつきましては、

１月から概ね２ヶ月程度かけた、１ヶ月ちょっとかけました作業工程ということが見

込まれておりまして、係ります人役につきましては、今現在関係します企業のほうか

ら提出された見積書の中では、延べで２０人程度の人役が計上されてるところでござ

います。 

それと他市との比較ということでございますけれども、今回のことにおきまして他

市にもいろいろと尋ねてみたところでございますけれど、契約する会社ですとか、あ

るいは仕様とか、あるいは年式ですとか、そういったさまざまな違いのことから一律

に単純に比較することはちょっと難しいのかなというふうに考えておりますけれど、

金額的には適切ではなかろうかというふうに考えておるところでございます。今回３

２０万円あまりの予算を計上いたしておるわけでございますけれども、今後契約に際

しましては、値引き交渉等も他市の情況等も踏まえながら行っていく中で、最終的な

ものを固めていきたいというふうに考えておるところでございます。以上でございま

す。 

○委員長（岩本明央君） よろしいですか。そのほかございませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（岩本明央君） それでは本案に対するご意見はございませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○委員長（岩本明央君） それではこれより議案第２号平成２４年度美祢市介護保険事

業特別会計補正予算（第３号）を採決いたします。 

本案について原案のとおり決することにご異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（岩本明央君） 全員異議なしと認めます。よって議案第２号は原案のとおり

可決されました。 

  以上を持ちまして本日の本会議で本委員会に付託されました議案１件についての審

査を終了いたします。そのほか委員さんから何かございましたらご発言をお願いいた

します。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（岩本明央君） ないようですので、これにて本委員会を閉会いたします。ご

審議、ご協力誠にありがとうございました。お疲れ様でした。 

    午後１時５７分 

 

 

 

 

 

 

 

 

   上会議の顛末を記載し、相違ないことを証するためここに署名する。 

 

       平成２５年１月１７日 

 

              教育民生建設観光委員長 


